



FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

2021-től változik a kisadózó vállalkozások tételes adója



Kis Gábor

„2020. július 14-én jelent meg a Magyar Közlönyben a 2021. évi költségvetést megalapozó törvény. A jogszabály jelentősen módosítja a kisadózó vállalkozások tételes adózásának (kata) szabályait.”

2020. július 14-én jelent meg a Magyar Közlönyben a 2021. évi költségvetést megalapozó törvény. A jogszabály jelentősen módosítja a kisadózó vállalkozások tételes adózásának (kata) szabályait.

A jogszabály alapján 2021. január 1-től a magánszemély egyetlen jogviszonyával összefüggésben jelenthető be kisadózóként. Így az állami adó- és vámhatóság a kisadózó vállalkozás által tett, a magánszemély kisadózóként történő bejelentését visszautasítja, ha a magánszemély a nyilvántartásában kisadózóként már szerepel.

A módosítások szigorításokat tartalmaznak. Ennek megfelelően 40 százalékos mértékű adót kell fizetni a következő esetekben:

- Amennyiben az Art. szerinti kifizető olyan **kisadózó vállalkozásnak** juttat bevételeket, amellyel **kapcsolt vállalkozási viszonyban áll**, e juttatás után a juttatás hónapját követő hónap 12. napjáig 40 százalékos mértékű adót állapít meg, vall be és fizet meg. A bevallásban a kifizető feltünteti a kisadózó

vállalkozás adószámát, nevét és címét.

- Ha a kisadózó vállalkozás olyan, **külföldi illetőségű jogi személytől, egyéb szervezettől** (a továbbiakban: **külföldi kifizető**) szerez bevételeket, amellyel **kapcsolt vállalkozási viszonyban áll**, e bevétel után az annak megszerzése hónapját követő hónap 12. napjáig 40 százalékos mértékű adót fizet.
- Ha az Art. szerinti kifizető a tárgyévben **ugyanazon kisadózó vállalkozásnak** az év elejétől összesítve **3 millió forintot meghaladó összegű bevételt juttat**, a 3 millió forintot meghaladó összegű juttatás után 40 százalékos mértékű adót fizet.
- Ha a kisadózó vállalkozás a tárgyévben **ugyanazon külföldi kifizetőtől** az év elejétől összesítve **3 millió forintot meghaladó összegű bevételt szerez**, a 3 millió forintot meghaladó összegű bevétel után a kisadózó vállalkozás 40 százalékos mértékű adót fizet.

A kifizető az adót elsőként annak a hónapnak a 12. napjáig állapítja meg, vallja be és fizeti meg, amelyet megelőzően az említett juttatási értékhatárt átlépte, majd a tárgyév minden olyan hónapját követő hónap 12. napjáig, amelyben a kisadózó vállalkozás részére bevételt juttat.

Az adó alapjának meghatározása során **nem kell számításba venni** azt az összeget:

- amely után a kifizető 40 százalékos mértékű adót köteles fizetni,
- amelyet a kifizető az Egészségbiztosítási Alapból származó finanszírozásként

juttat az egészségügyi szolgáltató kisadózó vállalkozásnak,

- amelyet a kifizető jogszabályban meghatározott díjszabás alapján juttat az arra jogosult kisadózó vállalkozásnak, vagy
- amelyet az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény szerint költségvetési szerv kifizető juttat a kisadózó vállalkozásnak.

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat.

Kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!



Finacont Szolgáltató és Tanácsadó Kft.
H - 1062 Budapest, Aradi utca 16, II. em. 2.
Telefon: +36 1 345 0092

Kis Gábor
partner | Adó & Számvitel

Mobil: +36 20 945 5040
E-mail: gabor.kis@finacont.com
Web: www.finacont.com